

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Подільської районної Спілки інвалідів Афганістану м. Києва для участі в установчих
зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	АФІНДУЛІДІ СЕРГІЙ ІЛЛІЧ
Число, місяць, рік народження	29 липня 1963 року
Місце народження	с. Гойтх Туапсинського району Краснодарського краю
Громадянство	України
Відомості про освіту	Вища, юридичний факультет Київського Державного університету ім. Т.Г. Шевченка
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-
Посада та місце роботи	Адвокат Адвокатського об'єднання “Подільська юридична консультація м. Києва”. Заступник Керівника партнерів АО “Подільська юридична консультація м. Києва”
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова Спілки

Трудова та/або громадська діяльність

Трудову діяльність розпочав в 1981 році на Кронштадтському судноремонтному заводі за фахом суднокорпусник - ремонтник.

З березня 1982 року по грудень 1983 року проходив дійсну військову службу у розвідроті Кандагарської окремої бригади, республіка Афганістан. При проходженні військової служби був тяжко поранений.

Після закінчення юридичного факультету, з серпня 1989 року по березень 1990 року - стажист Київської міської колегії адвокатів.

З 1990 року по даний час працюю адвокатом Адвокатського об'єднання "Подільська юридична консультація м. Києва". Заступник Керівника партнерів АО "Подільська юридична консультація м. Києва".

Громадська діяльність:

З 1994 року по 1998 рік Заступник Голови Спілки ветеранів Афганістану м. Києва.

З 2001 року – Голова Спілки інвалідів Афганістану Подільського району м. Києва.

З 2002 року по 2006 рік – депутат Подільської районної у місті Києві Ради, Голова комісії мандатної, з питань депутатської етики, прав людини та законності.

З 2006 року по 2007 рік очолював Громадську раду Подільського району м. Києва.

З 2007 року по теперішній час очолюю Подільську районну Спілку Ветеранів Афганістану в м. Києві.

З жовтня 2012 року член регіональної Ради адвокатів м. Києва.

З 2015 року по 2017 рік заступник Голови Громадської Ради при Подільській районній у місті Києві державній адміністрації.

З 2017 року по 2021 рік заступник Голови Громадської Ради при Подільській районній у місті Києві державній адміністрації.

Нагороджений Грамотою Президії Верховної Ради СРСР, почесною Грамотою Кабінету Міністрів України, Орденом Червоної Зірки, Орденом «За мужність», Орденом «За заслуги» 2-го та 3-го ступенів, знаками пошани та різними медалями. Почесний громадянин Подільського району м. Києва.

<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p>-</p>
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>З 2002 року по 2006 рік – депутат Подільської районної у місті Києві Ради, Голова комісії мандатної, з питань депутатської етики, прав людини та законності. Заступник Голови Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації 2015-2017, 2017-2019 та 2019-2021 роки</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p>сайт: sia.org.ua</p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>Facebook</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>04208, м. Київ, Подільський район, пр-т Георгія Гонгадзе, буд. 9, кв. 266. afindulidi63@gmail.com тел. моб. 050-504-91-87</p>
<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p>-</p>

« 18 » травня 2021 р.



С.І. АФІНДУЛІДІ